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Sport frei - Wir waren alle dabei!

Am Mittwoch, dem 14.09.2016
fand unser diesjéhriger traditi-
oneller Crosslauf im Glaubitzer
Wald statt. Sonne Klara be-
lohnte uns mit angenehmen
Strahlen. Frohen Mutes, mo-
tiviert und gut gelaunt wan-
derten alle Klassen in einem
Sternmarsch in Richtung He-
xentanzplatz. Wir betrachte-
ten auf unserem Weg dahin
viele wunderschoéne, vom Tau
sichtbar gemachte Kunst-
werke und entdeckten sogar
manch geschicktes Spinnen-
tier darin. Wir bewunderten
die glitzernden Sonnenstrah-
len zwischen den noch griinen
B&umen. Angekommen stérk-

Klasse 1 - Madchen:

1. Platz: Florentine Witt, 1b

2. Platz: Amelie Schafer, 1c

3. Platz: Marielle Elli
Jentzsch, 1a

Klasse 2 - Madchen:

1. Platz: Alina Herfurth, 2a

2. Platz: Paula Gallwitz, 2b

3. Platz: Clara Magdalena
Stockmann, 2a

Klasse 3 - Madchen:

1. Platz: Susann Anna
Gotze, 3a

2. Platz: Emma Lisett

ten wir uns zunéchst erst ein-
mal an Muttis liebevoll einge-
packten Vesperbeuteln. Und
dann ging's endlich los. Viele
interessierte Eltern, GroBeltern
und unsere Lehrer sdumten
unsere Sprintstrecke und feu-

PLATZIERUNGEN

Richter, 3a

3. Platz: Helen Platz, 3b

Klasse 4 - Madchen:

1. Platz: Isabell Andrea
Mauersberger, 4a

2. Platz: Maxine Scholla, 4b
Kate Zscheile, 4b

3. Platz: Elina Dietz, 4a

Klasse 1 - Jungen:

1. Platz: Lennox Hoim, 1b

2. Platz: Lennox Arthur

Fleischer,1a

3. Platz: Eric Gutmann, 1c

Klasse 2 - Jungen:

1.- 03.10.2016

erten jeden einzelnen Laufer

méchtig an. Letzten Endes

gab es am Schluss lauter klei-

ne Sieger, die mit der Sonne
um die Wette strahlten.

Schiiler und Lehrer

der Grundschule Niinchritz

1. Platz: Colin Peschel, 2b

2. Platz: Arthur Hamann, 2a

3. Platz: Lenny Zahn, 2b

Klasse 3 - Jungen:

1. Platz: Lenny Bernd
Hoppe, 3b

2. Platz: Moritz Hibner, 3b

3. Platz: Anton
Nakonieczny, 3a

Klasse 4 - Jungen:

1.Platz: Marc Hinnenberg,
4a

2. Platz: Matti Raasch, 4a

3. Platz: Niclas Schirmer, 4b

D:esbar—SeuElltz

Zu Bestaunen
am 02.10.16

i P ] 1458~ 1800 U
: vei Rita Jahnig
r 4 {Nardsirafie 12 . 01612 Kinchrit)

erhin sind vieln alte Ansichiskarten unserer schiien Helmatl ausgostolll,

Lassen Sie sich bel elner Tasse Kaffee oder elnem Gilas Sekl dberraschen!

Museum Niinchritz

Sonderausstellung

Notruf 112- We(h)r hilft ?

125 Jahre Frodwillipe Fouerwoehr Nitnchei bz

vom 14.08.2016- 30.10.2016
CoedilTnet: senntags 15.00- 1700 Ulre, Groppen nach Vercinharung
Eintritt: Erwachsene , 30 €: Kinder ab 12 Jahre 0,25 €

Wluseum Mimvils Deiiplets 10181 Koscheny, Tel 0758575001

Madl: pas Brippnilill g sove nurchenp &
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Einladung zur Sitzung des Gemeinderates am
pienstag , dem 04.0ktober 2016,19.00 Uhr
in Diesbar-Seufdlitz, An der Weinstrafde 1A, Haus des
Gastes, Versammlungsraum

Tagesordnung:

1. BegriBung, Feststellung der Beschlussfahigkeit und der Tagesordnung

. Bestétigung der Niederschrift der Gemeinderatssitzung vom 05.09.2016

. Burgerfragestunde

. Jahresabschluss 2015 der Wohnungsgesellschaft Ninchritz mbH

. Kauf des Flurstiicks 424/1 der Gemarkung NeuseuBlitz und Verkauf der Flurstiicke 40/13 der
Gemarkung Diesbar-SeuBlitz und 491/1 der Gemarkung NeuseuBlitz

. Vergabe eines Auftrages zur Lieferung von Feuerwehrgeratetechnik und —ausristung

. Informationen des Biirgermeisters

8. Anfragen der Gemeinderéate

g b~ WN
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Beschluisse Technischer Ausschuss vom 19.09.2016

Beschluss Nr. T 32/16

Der Technische Ausschuss beschlieBt die Stellungnahme der Gemeinde zum Bauantrag nach

§ 68 SachsBO fur den Neubau eines Einfamilienwohnhauses, SandbergstraBe 15, Flurstiick-Nr.
80/68, Gemarkung Leckwitz.
Beschluss Nr. T 33/16

Der Technische Ausschuss beschlieBt die Stellungnahme der Gemeinde zum Bauantrag nach §
68 SachsBO und Antrag auf Befreiung nach § 31 Abs. 2 BauGB fiir den Umbau und Sanierung ei-
nes Wohnhauses und Errichtung eines Anbaus mit Einliegerwohnung, TeichstraBe 28, Flurstlick-

Nr. 11, Gemarkung Zschaiten
Beschluss Nr. T 34/16

Der Technische Ausschuss beschlieBt die Stellungnahme der Gemeinde zum Bauantrag nach
§ 68 SachsBO fur den Umbau eines Einfamilienwohnhauses, Erneuerung des Dachstuhls mit
Dachgaube, Errichtung eines Personenaufzugschachtes und einer Doppelgarage mit teilliber-
dachter Terrasse, Abriss eines Kelleranbaus, eines Nebengebdudes und einer Gebaudeverlange-

rung, An der WeinstraBe 32, Flurstlick-Nr. 149, Gemarkung Diesbar-SeuBlitz.

. o

v

_______________________________________________________________

Sprechzeiten der Friedensrichterin

Sprechtag: 05.10.2016, 17.00 — 19.00 Uhr
Ort:

Telefon Gemeindeverwaltung:

Dorfplatz 1, 01612 Ninchritz
035265/50018

_______________________________________________________________

Offentliche Schulbibliothek

Nunchritz
Offnungszeiten:
Mo 09.30-12.00 Uhr 13.00 - 15.30 Uhr Schiler
Di 13.00 - 17.30 Uhr offentlich
Mi  10.00 - 12.30 Uhr offentlich/Schler
Do 09.30-12.00 Uhr 13.00 - 15.30 Uhr Schuler

Telefon: 035265 / 56465

Spatlese-Linie 415/407 MeiRen-Nieschutz-Nunchritz :{

Auszrug aus dem Gesamdahrplan: wwwowgameissen, de, Verkohrsgeselschalt Meifen mbH, Tel 02531 73 27 16

gilltig 25.03. - 31.10,2016 Freitag und Samstag
51w Dresden an I RE S0nmch teipei
ol Rat s Baasbahnvhof
MleBen Gaithaus Kndrre
Earpfenschankes

Migschiy Relterhof
Diestar Gasthaus Ium Rof
Dreshar Brummachsenlach
Seultlitg Schiffsanfegestelie
Seullits Schlous/Fihre
Muschiets Bahahal

HE S0 nach Lepreg

Mncheits Bahnhof

Seullfite SchigssFahre
Seullits Schilfsanlegestelle
Diesbar Brummochsenloch
DHesbeier Gasthaus 2um Rok
Mipschditz Reiteehaf
Karplenachlnke

Ml Ben Gasthaus Knarme
Wit By Busbabinkof

l 51 ows Dreschen an

FAHRE NIEDERLOMMATZSCH
DIESBAR-SEUSSLITZ

Bt

Vom 01.04. bis 31.10. 2016 gelten folgende Fahrzeiten:

5.30 - 19.00 Uhr
9.30 - 12.00 Uhr
12.30 - 18.00 Uhr

Montag - Freitag:

Samstag, Sonntag, Feiertag:

Nahere Auskuinfte erteilt die Verkehrsgesellschaft Meien:
Telefon: 03521 / 409330

Sommerfahrzeiten

Kassenarztlicher Bereitschaftsdienst

Notruf 112 Kassenérztlicher Bereit-
Krankentransport schaftsdienst
0351/19222 116 117
Brandmeldeanlagen Allgemeine Einwahl
0351/19296 0351/501210

_,Gememﬂe N‘;.mchntﬂ

nuwl-m 1 i nu URFF e i 14

Die Gemeindeverwaltung und Ihr Biirgermeister gratulieren ganz herzlich den

Altersjubilaren

Grédel
Frau Margret Hoffmann ~ am 02.10. zum 75. Geburtstag
Leckwitz
Herrn Bernd Kéhler am 10.10. zum 75. Geburtstag
Merschwitz
Frau Gerda Kusche am 05.10. zum 80. Geburtstag

Frau Charlotte Findeisen am 08.10. zum 85. Geburtstag

Niinchritz
am 02.10.
am 09.10.

am 12.10.

zum 80.
zum 80.
zum 70.

Herrn Erwin Richter
Herrn Siegfried Rothig

Frau Giesela Schmid*
<
u’

Geburtstag
Geburtstag
Geburtstag


j.muenzinger
Schreibmaschinentext

j.muenzinger
Schreibmaschinentext

j.muenzinger
Schreibmaschinentext

j.muenzinger
Schreibmaschinentext

j.muenzinger
Textfeld

j.muenzinger
Textfeld
          Dienstag
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Aufgrund von § 4 Gemeindeordnung fur den Frei-
staat Sachsen (SachsGemO) in der Fassung der
Bekanntmachung vom 3. Marz 2014 (SachsGVBI.
S. 146), zuletzt gedndert durch Artikel 18 des Ge-
setzes vom 29. April 2015 (S&chsGVBI. S. 349) in
Verbindung mit § 25 Abs. 1 Verwaltungskosten-
gesetz des Freistaates Sachsen (SachsVwKG) in
der Fassung der Bekanntmachung vom 17. Sep-
tember 2003 (SachsGVBI. S. 698), zuletzt geén-
dert durch Artikel 31 des Gesetzes vom 27. Janu-
ar 2012 (SachsGVBI. S. 130) hat der Gemeinderat
der Gemeinde Nunchritz in seiner Sitzung am
05.09.2016 folgende Satzung beschlossen:

§1

Geltungsbereich

Diese Satzung gilt fir Amtshandlungen in wei-
sungsfreien Angelegenheiten (Pflichtaufgaben
ohne Weisung und freiwillige Aufgaben) der
Gemeinde Nunchritz.

§2
Kostenpflichtige Amtshandlungen

Die Gemeinde Nunchritz erhebt fiir ihre Tatigkei-
ten in weisungsfreien Angelegenheiten, die sie in
Auslibung hoheitlicher Gewalt vornimmt (Amts-
handlungen) Kosten (Verwaltungsgebiihren und
Auslagen) nach den Vorschriften dieser Satzung.

§3

Kostenschuldner

(1)  Zur Zahlung der Kosten ist verpflichtet,

1. wer die Amtshandlung veranlasst, im
Ubrigen derjenige, in dessen Interesse die
Amtshandlung vorgenommen wird,

2. wer die Kosten einer Behdrde gegentiber
schriftlich Gbernommen hat oder fir die Kos-
ten schuld eines anderen kraft Gesetzes
haftet,

3. wem im Rechtsbehelfsverfahren und in
streitentscheidenden Verwaltungsverfahren
die Kosten auferlegt werden.

(2) Auslagen im Sinne des § 7 Abs. 1 der
Satzung, die durch unbegrindete Einwen-
dungen eines Beteiligten oder durch
Verschulden eines Beteiligten oder ei-
nes Dritten entstanden sind, kénnen
diesem auferlegt werden.

(8) Mehrere Kostenschuldner haften als
Gesamtschuldner.

§4

Hoéhe der Verwaltungsgebihren

Die Hohe der Verwaltungsgeblhr richtet
sich nach dem als Anlage zu dieser
Satzung beigefligten Kostenverzeichnis.
Das Kostenverzeichnis beinhaltet Gebiih-
rensatze, Rahmengebihren sowie Wert-
gebiihren. Fir Amtshandlungen, flr die
im Kostenverzeichnis weder eine Verwal-
tungsgebuhr bestimmt ist, noch Gebulh-
renbefreiung entsprechend §§ 3

und 4 SachsVwKG besteht, wird eine
Verwaltungsgebuhr erhoben, die nach im
Kostenverzeichnis bewerteten vergleich
baren Amtshandlungen zu bemessen ist.
Fehlt eine vergleichbare Amtshandlung
wird eine Verwaltungsgebuhr in Hohe von
5,00 bis 25.000,00 EUR erhoben.

Ist eine Gebuhr innerhalb eines Gebihren-
rahmens zu erheben, wird die H6he nach
dem Verwaltungsaufwand (Kosten-
deckungsgebot) und nach der Bedeu-
tung der Angelegenheit bemessen. Die
Ermittlung und Héhe des Verwaltungs-
aufwandes richtet sich nach den
MaBgaben der VwV Kostenfestlegung

in der jeweils geltenden Fassung.

Die Kostenfestsetzung innerhalb einer
Rahmengebuhr liegt im Ermessen der
festsetzenden Behdrde.

Ist eine Geblhr nach dem Wert des Gegen-
standes der Amtshandlung (Wertgebihr)
zu berechnen, so ist fir die Wertbestim-
mung der Zeitpunkt der Beendigung der
Amtshandlung maBgebend. Fir Wertge-
blhren, fir die im Kostenverzeichnis
keine Gebuhr vorgesehen ist, betragt
diese 1 % vom Wert des Gegenstandes.
Der Kostenschuldner ist verpflichtet, die
zur Festsetzung der Kosten erforderlichen
Angaben wahrheitsgemaB und vollstédndig
zu machen sowie die notwendigen Unter-
lagen in Urschrift oder beglaubigter
Abschrift beizubringen.

Unberihrt bleiben Gebulhrenregelungen,
die bereits in anderen Satzungen und Ver-
ordnungen getroffen wurden.

§5

Entstehung der Kosten

Satzung der Gemeinde Nunchritz Giber die Erhebung von Verwaltungskosten fir
Amtshandlungen in weisungsfreien Angelegenheiten (Verwaltungskostensatzung)

Die Kosten entstehen mit der Beendigung der
kostenpflichtigen Amtshandlung. In den Fallen,
in denen mehrere Amtshandlungen innerhalb
eines Verfahrens getédtigt werden, entstehen
die Kosten mit der Beendigung der letzten kos-
tenpflichtigen Amtshandlung oder bei Zurlck-
nahme oder Erledigung des Antrages oder des
Rechtsbehelfes.

§6
Zeitpunkt der Falligkeit

Kosten werden mit der Bekanntgabe der Kos-
tenentscheidung an den Kostenschuldner fallig,
wenn nicht die Gemeinde Ninchritz einen spé-
teren Zeitpunkt bestimmt.

§7

Auslagen

(1) Auslagen sind Aufwendungen, die im Ein-
zelfall mit einer Amtshandlung im Sinne
von § 2 dieser Satzung entstehen.
Auslagen sind insbesondere:

1. Entschadigungen, die Zeugen und
Sachverstandigen zustehen,

2. Entgelte fur Post- und Telekommunikati-
onsdienstleistungen, ausgenommen die
Entgelte fur einfache Briefsendungen,

3. Aufwendungen fir amtliche Bekanntma-
chungen,

4. Reisekosten im Sinne der Reisekostenvor-
schriften und sonstige Aufwendungen bei
der Ausfuhrung von Dienstgeschéften
auBerhalb der Dienststelle,

5. Betrége, die anderen Behérden oder
anderen Personen fur ihre Tétigkeit
zustehen.

(2) Auslagen im Sinne des Absatzes 1 werden
auch dann erhoben, wenn die kostenerhe-
bende Behdrde aus Griinden der
Gegenseitigkeit, der Verwaltungsverein-
fachung oder aus ahnlichen Griinden an
die anderen Behdrden, Einrichtungen
oder Personen Zahlungen nicht zu leisten
hat.

(8) Konnen nach besonderen Rechtsvorschrif-
ten Auslagen erhoben werden, die nicht
néher bezeichnet sind, gilt Abs. 1
entsprechend.
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§8 §9
Anwendungen von Bestimmungen des In-Kraft-Treten
SéachsVwKG
GemaB § 25 Abs. 2 SachsVwKG finden die §§ (1) Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer 08.06.2004 auBer Kraft.
2,8,4,5,§ 6 Abs. 2 Satz 2 bis 7, Abs. 3 bis 5, offentlichen Bekanntmachung in Kraft.
die §§ 8 bis 17, der § 19, § 20 Abs. 1 und die (2) Gleichzeitig tritt die Satzung der Gemein
§§ 21 bis 23 des SachsVwKG bei der Erhebung de Niinchritz Gber die Erhebung von
von Kosten nach dieser Satzung entsprechend Verwaltungskosten fir Amtshandlungen Nunchritz, den 06.09.2016
Anwendung. in weisungsfreien Angelegenheiten vom Gerd Barthold - Burgermeister
Anlage zu § 4 der Verwaltungskostensatzung der Gemeinde Nunchritz
vom 05.09.2016 - Kostenverzeichnis
Ifd.Nr. Tarifstelle Amtshandlung Geblhr in EURO
1. Allgemeine Amtshandlungen
1. Beglaubigungen
1.1. Beglaubigung von Unterschriften, Handzeichen, Siegeln 5,00 bis 50,00 €
1.2. Beglaubigung von Abschriften, Fotokopien, Ausfertigungen, 0,50 € je angefangene Seite
Niederschriften und dergleichen von eigenen Unterlagen der (mindestens 5,00 €)
Antragsteller
1.3. Beglaubigungen von Abschriften, Fotokopien und dergleichen, 5,00 € (ohne Rucksicht auf die
die Behorde selbst hergestellt hat Zahl der angefangenen Seiten)
2. Erteilung einer Bescheinigung
2.1. Bestatigungen, Ausstellen von Zeugnissen, Urkunden, 5,00 € bis 50,00 €
Ausweisen aller Art, wenn nicht durch andere Tarifstellen je Bescheinigung
festgesetzt
2.2. Genehmigungen, Erlaubnisse, Zulassungen, Konzessionen, 5,00 € bis 250,00€
Bewilligungen und dergleichen, soweit nichts anderes
bestimmt ist (z. B. Negativzeugnisse)
3. Einsichtgewahrung/Auskinfte
3.1. Einsichtgewé&hrung in Akten und amtliche Blcher, soweit die 0,50 € je Akte oder Buch
Einsicht nicht in einem gebuhrenpflichtigen Verfahren mindestens 5,00€
gewahrt wird
3.2. Erteilung von Auskiinften schriftlich oder mindlich, die Uber 25,00 € bis 250,00 €
§ 3 Abs. 1 Satz 1 Nr. 4 SachsVwKG hinausgehen
4, Uberlassung von Akten
4.1. fur die Verfolgung zivilrechtlicher Anspriiche und Interessen 10,00 € bis 50,00 €
4.2. Uber abgeschlossene Verfahren 10,00 €
5. Fristenverlangerungen
5.1. Verlangerung der Frist, deren Ablauf einen neuen Antrag auf 10 % bis 25 % der fiir die
Erteilung einer gebuhrenpflichtigen Genehmigung, Erlaubnis, Genehmigung,Erlaubnis, Zulassung,
Zulassung, Verleihung oder Bewilligung erforderlich machen Verleihung oder Bewilligung
wirde vorgesehenen Gebihr, mindestens, 5,00€
5.2. Fristverlangerung in anderen Féllen 5,00 € bis 25,00 €
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Befreiungen nach § 67 Abs. 3 SachsBO

6. Erteilung einer Zweitschrift 10 bis 50 % der fir die Erstschrift
vorgesehenen Gebihr, mindestens, 5,00 €,
ist die Erteilung der Erstschrift gebihrenfrei, so
betragt die Gebuhr 0,50 je angefangene Seite,
mindestens 5,00 €
7. Aufnahme einer Niederschrift 5,00 € bis 40,00 € je angefangene Stunde
8. Schreibauslagen und Kopierauslagen
8.1. Schreibauslagen fir Ausfertigungen von Abschriften und Aus- 5,00 € je angefangene Seite DIN A4
zligen aus Akten, Protokollen von 6ffentlichen Verhandlungen, einschlieBlich Ausfertigungs-
werden und nicht als Fotokopie erstellt wurden und Beglaubigungsvermerk
amtlichen Buchern, Registern usw., soweit sie auf Antrag erteilt
8.2. Schreibauslagen fir Schriftstlicke in tabellarischer Form (Ver- 5,00 €
zeichnisse, Listen, Rechnungen, Zeichnungen und dergleichen) je angefangene Viertelstunde
oder von wissenschaftlichen Texten nach dem Zeitaufwand
8.3. Vervielfaltigungen (Kopien) von Akten, amtlichen Bichern und
Belegen, aktuelle und begrindete Unterlagen des Antragstellers
usw. mit Fotokopiergeréten und &hnlichen Geréten
Kopie DIN A4, schwarz weil3 0,50 €
Kopie DIN A3, schwarz weil3 1,00 €
8.4. fur Bauakten, Bauplanungsmappen und Lageplan
Grundgebiihr mit 5 Seiten bis maximal A3 5,00 €
fur jede weitere Seite bis maximal A3 0,50 €
Seiten/Plane groBer als A3 10,00 € Grundgebuhr unabhangig
von der Seitenzahl plus Rechnung des Kopierdienstes
2. Fundsachen (Aufbewahrung einschlieBlich Aushdandigung an den Verlierer, Eigentiimer oder Finder)
1. bei Sachen bis zu einem Wert von 500,00 € 2 % des Wertes,
mindestens 5,00 €
2. bei Sachen mit einem Wert tiber 500,00 € 2 % von 500,00 €
+ 1 % des Mehrwertes
3. Schulverwaltung
1. Ausstellung einer Zweitschrift bei Verlust eines Originalzeugnisses 10,00 €
2. Beglaubigung einer Kopie eines Originalzeugnisses (einschl. 1. — 2. beglaubigte Kopie kostenfrei
Herstellung der Kopie) wahrend des Bestehens des Schulverhaltnisses 3. beglaubigte Kopie 5,00 €
jede weitere 0,50 € je angefangene Seite
3. Ausstellung einer zusatzlichen Schulbescheinigung 5,00 €
(z. B. bei Ferientatigkeit)
4, Baurecht
1. Zulassung von Abweichungen, Ausnahmen oder 50,00 €

je Ausnahme oder Befreiungstatbestand

+ + + Weitere Informationen auch Online unter: www.nuenchritz.de + + +
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Offentliche Bekanntmachung zur Offenlegung von Ergebnissen
einer Grenzbestimmung und Abmarkung

In den Gemarkungen Golizscha,
Merschwitz und NeuseuBlitz der
Gemeinde Nuinchritz wurden Ar-
beiten nach §1 Abs.1 Nr2 des
Séachsischen Vermessungs- und
Katastergesetzes (S&chsVerm-
KatG) vom 29.01.2008 (SachsGV-
Bl. S.148) zuletzt gedndert durch
Artikel 2 des Gesetzes vom 13.
Juli 2013 (SachsGVBI. S. 482) und
der Durchfiihrungsverordnung
zum Séachsischen Vermessungs-
und Katastergesetz ~ (Sé&chs-
VermKatGDVO) vom 06.07.2011
(SachsGVBI. S.271) --- Geschéfts-
buch-Nr. 6242/14 --- an den Flur-
stlicken

der Gemarkung Goltzscha:

44a, 51,

der Gemarkung Merschwitz:
186,

der Gemarkung NeuseuBlitz:
254, 256, 258, 259, 260, 261, 262,
266, 348, 500, 501, 528, 529, 530,
533 durchgefihrt.

Allen betroffenen Eigentimern und
Erbbauberechtigten werden die Er-
gebnisse dieser Grenzbestimmung
und Abmarkung durch Offenle-
gung bekannt gemacht.

Zeitraum und Ort der Offenle-
gung: Die Ergebnisse liegen vom
04.10.2016 bis 03.11.2016

an Werktagen montags bis don-
nerstags von 7.00 bis 16.00Uhr,
freitags von 7.00 bis 15.00Uhr
und nach Absprache in meinen
Geschiftsraumen, Soérnewitzer

Str. 66A, 01689 Weinboéhla, zur
Einsichtnahme bereit.

Rechtsgrundlage:

Die Ermachtigung zur Bekanntga-
be von Verwaltungsakten auf die-
sem Wege ergibt sich aus § 17 der
SéchsVermKatGDVO.

Beginn der Widerspruchsfrist:
GemaB § 17 Abs.1 Satz 5 Sachs-
VermKatGDVO gelten die Er-
gebnisse dieser Grenzbestim-
mung und Abmarkung ab dem
11.11.2016 als bekannt gegeben.
Rechtsbehelfsbelehrung:

Gegen die offengelegten Ergeb-
nisse der Grenzbestimmung und
Abmarkung koénnen die betroffe-
nen Eigentimer und Erbbaube-
rechtigten innerhalb eines Monats

INFORMATIONEN

nach dem Wirksamwerden der
Bekanntgabe Widerspruch einle-
gen. Der Widerspruch ist schriftlich
oder zur Niederschrift bei mir oder
dem Staatsbetrieb Geobasisinfor-
mation und Vermessung Sachsen,
Olbrichtplatz 3 in 01099 Dresden
einzulegen.

gez. Dipl.-Ing.(FH) Klaus Kriiger
Offentlich bestellter
Vermessungsingenieur

Offentlich bestellter
Vermessungsingenieur
Klaus Kruger
Soérnewitzer Str. 66a
01689 Weinbohla
Telefon: 035243 / 32900
Mobil: 0170 / 4414275

Alle Facher

LRS-Training

2= Nachhilfe

auch direkt in NOnchritz!

Unterricht in Mini-Gruppen oder im Einzelunterricht zu

. Haouse, Konzentrationsférderung, Crashkurse...
Fir einen sicheren Start in das neve Schuljahr!

Tel. 035240 77 BF 35 oder wwwminllemnbreds.de/nordsochsen

Nach dem es zur Weih-
: nachtsveranstaltung 2015
¢ ,Weihnachten bei uns

26. Weihnachts- und Kulturmarkt Nunchritz

02.-04.12.2016

schwierig ist, den Platzbe-
darf einzuschétzen, starten
wir ab dem 30. September

Samstag gestalten. Dazu
werden Sie kulinarische und
kulturelle Beitrage, bis zum

Abend verwoh-

01./02.10.2016 9.00 - 11.00 Uhr

03.10.2016 9.00 - 11.00 Uhr
Andrea Kirsten

08./09.10.2016 09.00 - 11.00 Uhr
Dipl.-Stom. Ines Ruckert

Zahnnotdienst

Dipl.Stom. Beate Franz & Dipl.Stom. Bérbel Fritzsche
GoethestraBe 87 . 01587 Riesa . Tel.: 03525/735811

Hauptstr. 82 . 01587 Riesa .Tel.: 03525/733981

Am Kutzschenstein 2 . 01591 Riesa . Tel.: 03525/733103

:in  der Wacker-Sporthalle
¢ Nunchritz zu einem positiven
: Echo flhrte, hat sich das Or-

ganisationsteam entschlos-

Treffpu n kt sen, diese Abendveranstal-

am Freitag, den 7. Oktober :
ab 19.00 Uhr

ndgasthof Raden (bei Frauenhain)
263/68567 (Fiir Interessierte)

eute fiir gemeinsame Interessen, z.B. Reisen, Ausfliige,
ngen, kulturelle und sportliche Aktivitaten kennenlernen,
Beisammensein, Unterhaltung und vieles mehr

¢ tung fortzuflhren. Wir laden
Sie herzlichst dazu ein, bei
: einem Glas Wein oder einem
Frischgezapften und kleinen
© Snacks, bei weihnachtlichen
Kldngen und Darbietungen
: unserer einheimischen Ver-
. eine und Einrichtungen zu
verweilen. Auch in diesem
Jahr ist der Eintritt frei. Da
i es fur uns Organisatoren

2016 mit der Reservierung
fur diese Veranstaltung. Ein-
trittskarten sind wieder er-
haltlich im Eingangsbereich/
Anmeldung des Rathauses
(Mo - Fr 09.00-11.00 Uhr u.
Di 14.00-17.00 Uhr).

Bei weiteren Fragen unter
035265/500 50. Auch wird es
eine kleine Anderung im dies-
jahrigen Ablauf des Niinchrit-
zer Weihnachtsmarktes ge-
ben. Dieser wird sich mit der
Vereins- und Handlermeile,
sowie der Wichtelstube im
Rathaus, ausschlieBlich am

spateren
nen und auf eine friedliche
Weihnachtszeit einstimmen.
Am Sonntag natlrlich, wie
alljahrlich, das Schauturnen
in der Wacker-Sporthalle
Nilnchritz. Alles weitere ent-
nehmen Sie dann zeitnah
dem Weihnachtsprogramm.
Wer Lust hat, sich an der Or-
ganisation und Durchfiihrung
des Kultur- und Weihnachts-
marktes zu beteiligen, kann
sich im Rathaus Zi.7 melden.

Mit besten GriiBen

Die Organisatoren

Die Gemeinde sucht....

Sehr geehrte Leserinnen und Leser, die Gemeinde Ninchritz sucht zur
Ausgestaltung des 26. Kultur- und Weihnachtsmarktes Nuinchritz wieder

Weihnachtsbdume oder auch entsprechendes Griinzeug. Vereinbarungen
und Vorortbesichtigungen unter 035265/5 00 50.

Danke
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Uber die Weinberge des Prinzen

Und wieder standen die
Wanderfreunde der Volksso-
lidaritdt Ninchritz am Bahn-
hof. Um ein weiteres Stick
unserer Heimat kennen zu
lernen. Der Bus brachte uns
in die Ortschaft Zadel. Als
Erstes schauten wir uns das
Weingut des Prinzen zur Lip-
pe an. Im Jahre 1995 von
diesem erworben, hat es
sich in den letzten zwanzig
Jahren machtig entwickelt.
Der sehenswerten Ortskir-
che wurde ein Kurzbesuch
abgestattet. Danach wander-
ten wir auf dem Sé&chsischen
Weinwanderweg Uber die
Weinberge des Weingutes.
Schwarze Trauben hingen an

den Rebstdcken - Spétbur-
gunder, sUB. Ein Stlick wei-
ter hingen grine Trauben -
WeiBburgunder. Am Eingang
zum vierten Weinberg ,ludt”
ein Rastplatz zum Verweilen
ein. Und weitere gepflegte
Rebzeilen standen am Weg.

Die Orte Rottewitz und Wink-
witz wurden durchwandert.
Am Schloss Proschwitz Prinz
zur Lippe machten wir Rast
im Schlosspark. Das Mittag-
essen gab es in Meissen. Mit
dem Bus ging es heim.
Gerhard Proske

Sportfest der Volkssolidaritat

Zusammen mit dem Mieter-
fest der Wohnungsgesell-
schaft Nlnchritz fihrte un-
sere Mitgliedergruppe an der
Wilhelm-Pieck-StraBe  das
~Sportfest fur alle” durch. In
den Disziplinen Kegeln, Darts
und 'Ball in Eimer werfen'
konnten die Ninchritzer und
ihre Gaste ihr Geschick und
ihre Treffsicherheit prifen und
sich im Dreikampf miteinander
messen. 30 Teilenehmerinnen
und Teilnehmer konnten wir
durch die Disziplinen beglei-
ten. Die beiden jungsten Teil-
nehmer waren 3 Jahre, die
beiden &altesten Teilnehmerin-
nen 86 Jahre alt. Sie alle ha-
ben sich wacker geschlagen.
Zum Abschluss des Festes
erhielten die Sieger und Plat-

zierten durch U. Schmidt und
P. Herrlich unter dem Beifall
aller Anwesenden Urkunden
und Anerkennungspreise.
In der Altersgruppe bis 15
Jahre siegte Sila Ewert (58
Punkte), Zweiter wurde An-
thony Zschdrnig (50 Punkte),
Dritte Fatma Mohammed (49
Punkte). In der Gruppe der
16- bis 64- jahrigen siegte
Wolfram Fiedel (71 Punkte)
vor Sheila Bresch (59 Punkte)
und Annett Paulich (58) Punk-
te. Bei den Seniorinnen und
Senioren konnte Peter Roh-
de den Erfolg des Vorjahres
wiederholen (66 Punkte). Die
beiden nachsten Platze be-
legten Hans-Joachim Fischer
(59 Punkte) vor Christa Dietz
(54 Punkte). Herzlich gedankt

wird allen Helferinnen und
Helfern, besonders den Frau-
en, die an den Sportstationen
Treffer und Punkte erfassten,
die fir Kaffee und Kuchen
und fUr einen reibungslosen
Ablauf sorgten. Der Dank gilt
auch allen, die uns mit Ku-
chenspenden untersttitzt ha-
ben. Wir bedanken uns bei
den Mitarbeitern des Bau-
hofes der Gemeinde fir ihre
Hilfe und beim Kinder- und
Jugendtreff "Kombi" fur die
Unterstitzung. Das Mieterfest
war wieder ein gesellschaftli-
cher Hohepunkt in der Ge-

meinde. Anerkennung gilt der

Wohnungsgesellschaft  und
den mitmachenden Vereinen.
Es war ein schdéner Nachmit-
tag.

IMPRESSUM

SENIORENVEREIN NUNCHRITZ e. V.
Programm im September / Oktober

Bowling
Donnerstag, 29.09.16
13.30 Uhr ab EDEKA/

Nunchritz zum Bowling nach
Riesa (Olympia-Center). Mel-
dung bei Frau Loffler,

Tel. 035265 / 56509
Seniorensport

Dienstag, 04.10.16

10.00 Uhr im betreuten Woh-
nen von Schwester Kerstin.
Vorstandsitzung

Montag, 10.10.16 15.00 Uhr.
Spiele-Nachmittag
Dienstag, 11.10.16 14.00 Uhr
Kassierung Beitrage  fir

i
e,

2.Halbjahr 2016

Wir sind zu den Veranstal-
tungen in unseren Raumen
erreichbar. Tel. 035265 /
649650.

Weitere kurzfristige Veran-
staltungen entnehmen Sie
bitte unseren Aushéngen.
Alle Senioren und ,noch nicht
Senioren” aus allen Ortstei-
len der Gemeinde Nunchritz
sind herzlich zu unseren Ver-
anstaltungen eingeladen.

Seniorenverein Niinchritz e.V.
P. Limbach

wil 0 Torslen

15.10.2016  18.00 Uhr

Nosengarten
Grodel
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Romy Christoph GmbH

Tagespflegestitte mit 12 Plitzen
Ambulanter Pflegedienst

Alle Pflegeleistungen

{nach dem Pflegeversicherungsgeserz)

Zusidtzliche Betreuungsleistungen
(nach § 45 SGB X1)
Behandlungspflege

Hauswirtschaftliche Versorgung

Individuelle Beratungsbesuche

Geschaftsfuhrer: Ronald Schubert
Telefon / Fax: (03525) 76 02 03
Dorfplatz 2 + 01619 Zeithain OT Raderau

wmOktoberfest ‘\:

I
Mlttwoctu? A0. So@ae ?3‘10 2016

axenta 9L
Mittwoeh? &

1 MaB Bier + 1 Haxe mif Sauerkraut &
Klohen/nurl4,50;€

Mittwoch 19.10. - ab 18 Uhr

Konzert!desWacker:Blasorchester:
Bockbier-FaBanstich mif Biirszermeister Barthold
Tl s

Freitag 21.10.- ab 18 Uhr:

GroBes!Skatfurnier (Startgebiir.5 Euro)

Sonntag 23.10.-ab 10 Uhr

. F'ﬁ*iihschowen mit dem Wacker; Blasorchester:

r : 9) ) vx
‘r@&'t#&?ﬂe Z’:(')tiar )

0i612 Merschwitz
elbcafe-rlchter.de K

Treffen am Bhf., Ziel:

MITGLIEDERGRUPPE DER VOLKSSOLIDARITAT NUNCHRITZ
Programm im September / Oktober

montags
14.00 Uhr Spielnachmittag im
Klub, am 10., 17. Oktober

. dienstags

14.00 Uhr Seniorengymnastik
im Klub, am 04., 11., 28. Okt.
Mittwoch 05.10.2016

15.30 Uhr Vorstandssitzung
Dienstag 11.10.2016

07.30 Uhr Wandertag,

Tha-
randter Wald
Mittwoch 12.10.2016
14.30 Uhr Geburtstag im

Klub, Programm von der Kita
Kinderland

Sonnabend 15.10.2016
14.00 Uhr Tanz in den Herbst
in der Aula der ASG,

Musik und Programm: Spek-
takulus aus Seeligstadt
Donnerstag 20.10.2016
15.00 Uhr Kegeln auf der Ke-
gelbahn Justus-von- Liebig-
StraBe

Freitag 21.10.2016

19.00 Uhr Beginn, Kultur-
schloss GroBenhain, Marchen

im Konzert mit Tom Pauls und
der Elblandphilharmonie
Mittwoch 26.10.2016

14.30 Uhr Kaffeenachmittag
Donnerstag 27.10.2016
13.30 Uhr Schwimmen im
Wonnemar / Bad Lieben-
werda Anmeldung: Barbel
Schmidt Tel.: 035265-56102
Der Vorstand der Mitglieder-
gruppe winscht allen Teil-
nehmern am Klubgeschehen
Freude, Entspannung und
gute Unterhaltung.

Sportlicher Kaffeenachmittag

Die Mitglieder der Volkssoli-
daritdt Nilnchritz veranstal-
teten am 14. September im
Vorraum der Wackersport-
halle einen interessanten, un-
terhaltsamen und sportlichen
Nachmittag, bei dem der
SpaB auch nicht zu kurz kam.
Dazu hatten wir uns Frau DM
Henn und Frau Dr. Kurschat
wiederum eingeladen. Die-
ses Mal hatten wir sie gebe-
ten, uns Interessantes zum
Thema ,Rickenschmerzen®
vorzutragen und Hinweise zu
geben, damit es gar nicht erst
zu den Schmerzen kommen
kann. Mit lustigen Dias haben
die Arztinnen die Probleme im

Alltag angesprochen und mit
vielen kleinen Hinweisen und
Ubungen einen Tagesablauf
mit uns sportlich durchge-
probt. Allen haben die kleinen
Ubungen gefallen. Nach der
sportlichen Betétigung kam
natlrlich anschlieBend der
gemiitliche Teil mit Kaffee und
Kuchen sowie vielen kleinen
Gespréachen nicht zu kurz.
Wir konnten die beiden Arz-
tinnen schon fir den néchs-
ten Besuch gewinnen und
bedanken uns ganz herzlich
bei ihnen. Wir danken auch
Herrn Lamprecht von der Ge-
meindeverwaltung, der nicht
nur wegen der Sportmatten,

die er ausgelegt hatte, zum
Gelingen des Nachmittags
beigetragen hat. Nun liegt es
an uns, das Gelernte auch
umzusetzen und die Ubungen
téaglich zu wiederholen.

ZEITHAINER

mFISCHERFEST
AM 01.10.2016 AB 10.00 UHR

FOR IHR LiEBLICHES WOHL 1ST GESORGT, NICHT NUR FUR FISCHLIEBHABER.
IHRE KINDER KONNEN SCHNUPPERANGELN, BASTELN UND TOBEN.
STONDLICH WERDEN FRISCHE KARPFEN AUS UNSEREM TEICH GEZOGEN.
EINE KLEINE FLORFAHRT SORGT FUR ABWECHSLUNG.

Am NACHMITTAG GIBT ES KAFFEE & KUCHEN.

UNSER SORTIMENT STEHT FUR SIE ZUM VERKAUF.
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KIRCHENNACHRICHTEN

Monatsspruch September / Oktober:
»Gott spricht: Ich habe dich je und je geliebt, darum habe ich dich zu mir gezogen aus lauter

Gute.”

Ev.-Luth.
Kirchgemeinde
Diesbar-Seufilitz

im Kirchspiel Grofdenhainer
Land, Naundorfer Straf3e
01558 Grofdenhain

Telefon: 03522 /52 15 60

Fax: 03522 /5215 613

E-Mail: kg.grossenhain®evlks.de

01.10.2016

15.00 Uhr

s~SeuBlitzer Musiklese* mit
Frank Zimpel an der Orgel
und Alexander Pfeifer Trom-
pete und mit einem Vortrag
zu 350 Jahre George Bahr

Sonntag, den 2.10.2016
15.00 Uhr

Gottesdienst zum Feder-
weiBer Fest 2016 unter der
Kastanie im sizilianischen
Restaurant in SeuBlitz mit
Superintendent Beuchel und
dem GroBenhainer Posau-
nenchor

Sonntag, den 16.10.2016
um 9.00 Uhr mit Pfr. Pohl in
Merschwitz

Wandertag fiir Kinder
am 4. oder 6. Oktober
nahere Informationen im
Pfarramt GroBenhain unter
03522/521560

(Jer. 31,3)

Die Kinder treffen sich zu
ihren Angeboten wieder im
neugestalteten Gemeinde-
raum in der Merschwitze
Kirche.

Stidtisches Bestattungswesen Meiflen GmbH

Meiflen Nossener StraBe 38 03521/452077

Krematorium Durchwahl 453139
Nossen BahnhofstraBe 15 035242/71006
Weinbohla Hauptstrale 15 035243/32963
Groflenhain Neumarkt 15 03522/509101
Riesa Stendaler Strafie 20 03525/737330
Radebeul MeiBner StraBe 134 0351/8951917

...die Bestattungsgemeinschaft

MULL NICHT VERGESSEN!

Entsorgungstermine fur alle Nunchritzer Ortsteile

Ortschaft Restab

Diesbar-Seul3litz
NeuseuRlitz
Leckwitz
Merschwitz
Goltzscha
Naundorfchen
WeiRig
NUnchritz
Grodel

Roda
Zschaiten

Bei Ruickfragen we

fall Bioabfall

Ev.-Luth.
Kirchgemeinde
Glaubitz

Im Kirchspiel Zeithain
Kirchgasse 5

01612 Glaubitz

Telefon: 035265 / 54271

Fax: 035265/ 64214

E-Mail: kirche-glaubitz@gmx.de

Sonnabend, 01. 10.2016
14.00 Uhr Gottesdienst zur
Goldenen Konfirmation in
Glaubitz, Pfr.Scheiter

Zschaiten, Pradikant Kifner
10.30 Uhr Gottesdienst in
moderner Form in Glaubitz,
19. Sonntag nach Trinitatis,
02.10.2016

09.00 Uhr Gottesdienst

mit Chor und Posauen in

Junge Gemeinde
17.00 Uhr Chorkonzert in
der Kirche Zschaiten

o
HEISCHMANN
Wir 9eb&n Stein Form

03525 606860

www,steinmetz-riesa.de

Am Sudspeicher 3
01587 Riesa

—— Privates Bestattungshaus ——

Familie Hermann

Glaubitz, BahnhofstraBe 79
Tag & Nacht Tel. (035265) 568 34

Groditz, Marktstrafie 33 (Ecke Repp. Str.)
Tag & Nacht Tel. (035263) 31240

Wir sind fiir Sie jederzeit zu erreichen, rufen sie uns an,
wenn unsere Dienste benétigt werden. Nach Absprache
kommen wir auch zu Ihnen nach Hause.

[VOM HANDWERK GEPRUFT|

Nur Fachbetriebe
fithren dieses Zeichen

\_ Tag & Nacht erreichbar -

P
%@[/mﬁb am Jj;%jfjeﬂ/ é”%é,

. . Clyr?
ylé& man nur in beste Meinde.

Heese Bestattungen

Inh. Ralph Bosselmann
01619 Roderau « Dorfplatz 1
Mitglied im Bestatterverband Sachen e.V.

Einflihlsam und zuverlassig stehe ich lhnen
als ausgebildeter Trauerbegleiter und Bestatter
durch personliches Gesprach und individuelle Beratung
in der schweren Zeit der Trauer zur Seite.

Ich bin fiir Sie Tag und Nacht unter 03525 / 732001 erreichbar.
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w22 | \lerzauberung pur zum |
1. Mieterfest in Niinchritz

Wohnungsgesellschaft
Ninchritz mbH

Karl-Marx-Str. 27c
01612 Ninchritz

Tel. 035265 63 48 -0
Fax 035285 63 48-18

info@Ewoga-nuenchritz.de
www.wopge-nuenchniz.da

7 f
N Bereitschaft

Muontag bis Freitag 18.00 bis
6.00 Uhr, Samstag, Sonntag
und gn Felertagen ganttanig
Elektrische Kabel- und
Leitungsanlagen in Gubiuden

Fa. Barih
Tel. D3525/5104564
muobal; 01765104617

Sanitdr

Far: Epperiain
Ted. 03525/65920
mabil: 01703332533

Heirung

ESAM GmbH
Tel. 03525/859034
mobal; 016112006634

Sehlisaeldiznst

Fat. Nuides
Tel. 035251733053
mobdl: 017219612726

gastechnische Anlagen
und Gerite

Fa. Mansator Hausgesate
Tel. 035256/734241
mobsl; 015111 1300263

Entwisserungskanalarbeiten

Fa. Kirner Rohe und Umwelt
Tel, 03535/831981
mobdl: 017273426123

Anschrift: Karl-Marx-Stralie 27b, 01612 Ninchritz
GriBe: 3-Raum-Wohnung, ca. 86 m?, 2. 0G rechts
Ausstatiung:

Hier ist man auch ohne Auto mobil - das Objekt befindet sich in einer ruhigen Lage, |
umgeben von gepflegten Griimanlagen und dennach ist die Anbindung an den O
sahr komfortabel - sine Bushaltestelle sowie ein Haltepunkt der DB (Strecke Leipzi
Dresden) sind fullduhg 2u erreichan,

Die Wohnung verfiigt iber groBziigige Wohn- und Schiafréume, ein gefiiestes
Tageslichtbad mit Wanne sowie einen Balkon,

Grundmiete: ME08 € Energiebedsrsavsweis, End-Energishedart 77,28
Nebenkosten: 12929€  wesentficher Enargiatriigar; Gas
Kaution: 150,00 £ Baujahr: 1582

28. SEPTEMBER 2016

WAS,WANN,WO

(1)

U.l;ra nS‘JraHungEn

16.09.2016 - 06.10.2016
Dorfkrug Roda
Rippchen satt

28.09.2016
DRK Blutspende
15.00 - 18.30 Uhr

30.09.2016
GroBe Weinprobe der Wirte,

Winzer & Weinliebhaber

wZechweinabend” im
Landgasthof ,Zum RoB*,
Kartenvorbestellung erwiinscht

30.09. - 03.10.2016
Fremdenverkehrsverein
Sachs. Elbweindorfer e.V.
FederweiBermeile Diesbar-
SeuBlitz

01.10.2016

Kirchspiel GroBenhain
SeuBlitzer Musiklese 2016
15.00 Uhr SchloBkirche
SeuBlitz

02.10.2016
Kirchenchor Zschaiten
Sonderkonzert Kirche

Zschaiten 16.00 — 18 .00 Uhr

07.10.-10.11.2016
Dorfkrug Roda

: Wildwochen

08.10.2016
Haus des Gastes
Elbtalweinlauf

15.10.2016
Mitgliedergruppe Niinchritz
der Volkssolidaritat

Tanz in den Herbst mit Un-
terhaltungsprogramm Saal

der ASG 14.00 — 19.00 Uhr

19. - 23.10.2016
Elbcafé Richter Merschwitz
Oktoberfest

23.10.2016 Haus des Gastes
Schautag ,,Handarbeit Hand-

" werk”  13.00 - 17.00 Uhr





